

两人网上“刷信誉”被骗钱

本来想通过这个轻松活赚零花钱,结果中了圈套,连本都蚀了

本报10月7日讯(见习记者 孙丽娟)

不少年轻人想利用闲暇时间,做网上兼职“刷信誉”轻松赚钱,但期间却有陷阱。6日,两年轻人就因此上当受骗,不但钱没挣到,反而赔上本金,被分别骗走962元和500元。

晓星(化名)放假在家,想找一份兼职打发时间,顺便赚零花钱。6日,晓星在某生活信息网站浏览兼职信息,发现名

为“晓霜”的网站介绍帮助网店刷信誉轻松挣钱,平均佣金为每笔18~200元。

报酬如此丰厚,晓星心动。客服人员介绍,首先要在网上买两张共计962元的游戏点卡作为周转资金用来购买商品,之后客服会派发任务,里面包含需要刷信誉的客户店铺地址和需要购买的商品链接。

就在晓星准备打开对方发来的商家任务链接时,客服又

称,他还应再买5张游戏点卡,本金、佣金才会一并返到他的账户上。晓星感觉不对,拒绝再买卡,表示不想做该兼职,要求退钱。对方不同意,随后删除晓星的QQ账号,失去联系。

同日,阳光(化名)在QQ聊天时,收到高中同学发来的QQ信息,称可以做网络兼职,帮网店刷信誉挣钱,说着便发来一个QQ号。因为是高中同学,阳光毫无防备,加了名为“网监客

服”的QQ号。对方简单介绍完工作流程,发来一个购买游戏币的链接,要求阳光先支付500元。

阳光按“网监客服”提示如数支付。然后,“网监客服”又要他再支付500元,才能得到佣金。阳光感觉被骗,查询对方资料,发现对方名为“北京媒易”公司,该公司没有刷信誉业务。拨打电话,工作人员告诉阳光,公司最近接到很多类似的咨询

电话,已报警。阳光随后联系“高中同学”,得知同学QQ号被盗。

网络刷信誉赚钱到底靠谱吗?淘宝工作人员称,刷信誉本身就违规,淘宝网禁止通过虚假交易提高信用度,一旦核实违规,会冻结账户。淘宝客服建议,不要给他人刷信誉,一旦损失将无法追回。另外,对淘宝网进行相关操作,要使用淘宝网的专业聊天工具。



车撞树

7日7时许,文登市葛家镇于家口村路边,一轿车为躲避它车,撞上路边树,车体严重变形,司机双腿被卡。文登消防龙山中队赶到现场,用扩张器扩张、牵引驾驶室,救出司机。经及时抢救,司机无生命危险。

本报见习记者 孙丽娟 通讯员 王德圣 摄影报道

好兄弟联袂擒获大奖 两位幸运彩友领7星彩500万

来自甘肃酒泉的一对好朋友,好兄弟26日现身体彩中心兑奖处。他们正是24日晚甘肃04080网点中出的第13112期7星彩一等奖500万的得主。

在采访中得知,两位先生感情甚似兄弟,经常绑在一起购买彩票。这期购买7星彩,还有一段不可不提的动人故事,其中一位张先生说,自己一直热衷于体彩超级大乐透、7星彩、排列三这几种玩法,几乎是期期买,有5注号码是自己守候多年的号码,5注中有一注是妻子的生日组合,有时会略加改动,这次中奖也正是这注略加改动的妻子的生日号

码,真是幸运中充满温情。

张先生笑言,这注亲情感让他执着多年,却总是与大奖失之交臂,这次外出出差本想放弃不买了,但又觉得跟了这么多年的号落下这期有点可惜,于是电话联系兄弟,让他代买。当晚手机查询开奖结果,竟发现自己中奖了,终于中大奖了……中大奖了也不能忘兄弟情,要共享幸运,这笔奖金俩人也将各分一半,所以今天一同来领奖。张先生的一席话,平淡中深深打动着我们,一张小小的彩票让这份兄弟情经得住考验。

谈到购彩心得,兄弟俩坦言

是体育彩票给他们搭建了一个实现梦想的平台。是体育彩票丰富了他们的生活,让他们远离了赌博,奉献了爱心。体育彩票是公益彩票,中奖是众心所盼,不中奖就是在为国家公益事业增添一己之力。中奖后将改善生活,并且一如既往地支持体育彩票。

彩民朋友们,体育彩票也同样祝愿“幸运”眷顾到你们每一个人,用你们的经验,你们的灵感发现身边的幸运数字吧,生日号、座机号、车号都有可能为你们赢得大奖哦。

(杨淼)

威海彩友幸运揽获“任选五”万元大奖

近日,体彩高频“11选5”好消息不断,出手不凡的威海彩友刘先生(化姓)凭着“胆拖投注”结合“多倍投注”的方式,揽获任选五大奖10800元。

据了解,刘先生是“11选5”玩法的忠实玩家,对“11选5”玩法颇有研究,喜欢使用胆拖投注的他多次揽获大奖,成为17130投注站内名副其实的专家。9月29日,刘先生又来到投注站,细致研究走势图,筛选冷热号码后,以“08?09”为胆码,“01?02?03?05?07?11”为拖码,并且倍投了20倍。第13092918期开奖结果公布,刘先生非常幸运地一举命中,将10800元的奖金顺利装入自己的口袋。

到市体彩中心办理兑奖手续时,刘先生兴奋地和工作人员分享了自己的喜悦。“可以带着老婆孩子开心度个假啦!”



2.4亿派奖锦上添花 山东彩友揽59万足彩大奖

9月22日,足彩胜负彩第13129期开奖,当期开出一等奖37注,每注奖金448415元,二等奖则开出1013注,每注奖金7019元。德州20176体彩投注站传来捷报,该站的幸运彩友何先生(化姓)用10元钱投注足彩十四场胜负彩,成功揽获一注一等奖和两注二等奖,又因正值足彩2.4亿元大派奖期间,当期14场胜负的500万元派奖奖金被37注一等奖均分,所以,这张仅花了10元钱购买的彩票瞬间变成价值597588元的大奖票。

元的大奖票。

近日,何先生在李站长的带领下到山东省体彩中心兑取了奖金。说起这次中奖,何先生大呼好险,原来,何先生虽然是资深足彩彩友,平时最热衷的却是任选九场游戏,此次投注十四场可算是牛刀小试,没想到却给他带来了如此大礼。“我对这组比赛很有信心,就勇敢尝试了一下,真是没想到啊,第一次打十四场就收获这么大,所以说,买彩票还得做尝试啊,说不定,什么时候就能试出个

大奖呢!”何先生笑呵呵地说。

2013年9月9日至12月29日期间,中国足球彩票14场胜负游戏及附加玩法“任选9场”游戏将连续派奖16周,其中14场胜负彩每期派送500万元,任选9场每期派送300万元,累计派奖金额高达2.4亿元。活动期间,“2元中500万”的梦想将升级为“2元中1000万”,广大足彩彩友和热爱足球的小伙伴们,赶快行动起来吧,下一个大奖得主可能就是你!

(李淑君)

